
令和４年度学校評価アンケート（第２学年生徒対象）

21.8%

23.9%

19.3%

13.9%

18.5%

16.8%

28.6%

28.2%

34.9%

30.7%

32.8%

32.4%

25.2%

28.2%

32.8%

23.5%

33.6%

21.0%

26.9%

26.9%

53.4%

55.5%

57.6%

40.3%

50.0%

54.6%

53.8%

55.9%

54.2%

39.9%

56.3%

50.0%

43.7%

57.6%

57.1%

60.1%

51.7%

49.2%

55.0%

52.5%

22.3%

16.8%

17.2%

35.7%

25.6%

23.9%

15.1%

12.6%

8.0%

22.3%

7.6%

14.3%

20.2%

13.0%

7.6%

13.4%

10.5%

23.5%

13.4%

13.4%

2

.

5

%

3

.

8

%

5.9%

10.1%

5.9%

4

.

6

%

2

.

5

%

3

.

4

%

2

.

9

%

7.1%

3

.

4

%

3

.

4

%

10.9%

1

.

3

%

2

.

5

%

2

.

9

%

4

.

2

%

6.3%

4

.

6

%

7.1%

(1)学校は、生徒が目指すべき生徒像を明確にしている。

(2)学校の学力向上への取組は、充実している。

(3)学校は、各教科からの課題やClassi活用等によって生徒の家庭学習

を充実させる努力をしている。

(4)私は、学校からの課題やClassiを有効に活用することで家庭学習の

習慣が身についた。

(5)授業は、生徒の学習意欲や興味関心を引き出すための工夫がなさ

れている。

(6)私は、学校の授業に満足している。

(7)教員は、学習につまずいたとき、個別指導など熱心に対応してくれ

る。

(8)学習の評価は、適切に行われている。

(9)部活動や生徒会活動などの自主活動は、活発である。

(10)洛西フェスティバルや研修旅行などの学校行事は、充実したもので

ある。

(11)校則や集団生活のルールなどは、安全で安心な学校生活を送る上

で適切である。

(12)生徒指導は、学校生活の規律を維持する上で適切・公平に行われ

ている。

(13)私は、学校生活で困っていることや悩み事があれば相談できる先

生がいる。

(14)進路指導は、進学講習や講演会、面談など希望進路実現に向けて

充実している。

(15)進路相談は、生徒1人1人を大切にして行われている。

(16)学校は、人権意識の高揚や人間性を育む教育に取り組んでいる。

(17)学校生活は、毎日充実している。

(18)施設・設備は、安全に管理・整備されている。

(19)私は、学校に軸足を置いた生活を送ることができている。

(20)私は、洛西高校に入学して良かった。

生徒（回答数 238/275)

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない


